

2013年9月7日

周六

农历癸巳年八月初三
总第12238期
邮发代号 35-4
刊号 CN41-0002

郑州晚报

时政新闻

经济时事

以服务郑州都市区建设为导向
农业增效 农民增收 农村发展

我市转变农业发展方式 大力发展现代都市农业

AA02

吴天君在全市新型城镇化重大项目观摩会上强调 认清形势 坚定信心 努力开创新型城镇化科学发展新局面

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵 袁帅)昨日,市委、市政府在中牟县召开全市新型城镇化重大项目观摩会。市委书记吴天君强调,全市上下要进一步认清形势,坚定信心,强化措施,乘胜前进,努力开创新型城镇化科学发展、提速建设的新局面,为郑州长远可持续发展奠定坚实基础。

市委副书记、市长马懿主持会议。市领导王璋、白红战、舒庆、王林贺、郭得昌、孙金献、刘贵新、王哲、王跃华、张建慧、姚待献以及在郑副市领导级干部等出席会议。

会前,与会人员对中牟县的生态廊道、交通路网、产业集聚区、四类社区等重大项目建设等方面工作推进情况。省辖市市长级干部王林贺,市委常委、副市长张建慧分别就生态廊道建设和新型城镇化建设工作进行了安排部署。

吴天君指出,当前,我国以新型城镇化作为切入点,拉动消费,扩大内需,带动发展方式转变、破解城乡二元和城市内

部二元“两个二元”问题的战略路径越来越清晰,省委、省政府正在着力研究和推进新型城镇化科学发展。全市上下要认清形势,坚定信心,克服小打小闹、小业即成的意识,以高度的责任感和使命感,紧紧抓住全国新一轮战略布局调整的机遇和航空港实验区建设的机遇,牢记责任,担当使命,再鼓干劲,乘胜前进,坚定不移地加快实施新型城镇化三年行动计划。

吴天君要求,要明确目标,把握方向,突出重点。明确目标:即确保明年底全面完成新型城镇化三年行动计划各项任务。把握方向:即坚持把把握好三个根本问题,一是坚持“一个主体两个载体”的“三位一体”城乡统筹发展理念;二是坚持“中心城市带动、县城组团发展、产业集聚区支撑、统筹社区建设”的工作思路;三是坚持城镇化不“化”出界、不“化”出事的原则,严格按照规划实施,充分尊重群众意愿。突出五个重点:一是全面启动城乡一体化的交通路网和生态廊道建设;二是加快推进城市区以畅通郑州工程和市政设施工程为带动的城中村改

造、棚户区改造、违章建筑治理等各类拆迁建设工作;三是加快各县(市)中央商务区、十字特色商业街区为带动的老城改造和组团新区开发;四是加快推进以基础设施完善、功能集合构建、招商引资、项目落地为重点的产业集聚区建设;五是加快推进四类社区建设和新市镇改造。

吴天君强调,要统筹兼顾,关注民生,注重方法。一要高度重视群众的就业安置,加快构建“以就业为核心,以依附于就业的‘五险一金’市内统筹转移为基础,住房保障、教育保障等城镇公共服务有序覆盖常住人口”的制度设计。二要突出群众主体,维护群众利益,确保每户拆迁群众都能及时得到妥善安置,确保每个愿意继续经营的商户都能尽快找到合法的经营场所,确保每户困难群众都能及时得到帮扶。三要善用媒体、依靠群众、依法行政,实现稳定拆迁、和谐拆迁。

关于当前工作,吴天君提出四点要求,一要加大重大项目建设力度,加强投资强度,确保完成全年建设投资任务。二要及早做好明年重点项目的谋划工

作,争取更多项目纳入国家和省重点项目。三要把握季节特征,抓紧推进生态廊道秋冬绿化工作。四要全面开展好市域内高速出入口的综合整治工作。

马懿要求,各级各部门要以此次会议为契机,按照市委、市政府工作部署,敢于担当,勇于创新,善于谋划,在全市新型城镇化建设中,一要进一步增强紧迫感,切实加强组织领导,明确时间节点,精心组织,加快推进新型城镇化建设各项工作,确保目标任务完成。二要典型示范,全面推进。要借助当前新型城镇化建设形成好的态势、好的气势,扩大战果,各县(市)区、管委会要学习中牟经验,结合实际,发挥优势,及时总结,以点带面,示范带动。要加强交流,相互学习,主动作为,圆满完成新型城镇化各项任务。三要突出项目,深入推进。要按照工作部署,明确责任,加大项目建设力度,加大督促考核力度,掀起新型城镇化建设新高潮。要切实加大工作推进力度,及时发现、研究、解决问题,使新型城镇化工作更加规范、科学。

中国(郑州)国际街舞大赛中秋节在郑开赛 大赛官网昨日正式上线



活动现场精彩的街舞表演

本报讯 由中国舞蹈家协会、中共郑州市委宣传部主办的首届中国(郑州)国际街舞大赛,将于2013年9月19日~21日在河南省体育馆举行。昨日上午,中国(郑

州)国际街舞大赛官方网站正式上线。市委常委、宣传部部长王哲出席启动仪式。

即日起,只要登录大赛官网(<http://zgjjjwds.com>),就能了解大赛最新资讯,感受街舞的动感活力。

据介绍,官网共设置新闻快讯、微博互动、大赛相关、精彩瞬间、精彩视频、潮流郑州等9个栏目。其中,焦点图片改变传统图片轮显模式,采用多图式结构,打破常规布局,既能突出重点,又能给用户带来较强的影像冲击力。精彩瞬间则突出街舞的动感特征,打破以往横平竖直排版格式,用看似碎片实则统一的形式布局,带领网友直接进入绚烂多彩的街舞世界。

除将郑州街舞风采以全新的视觉形式展示给网友外,大赛相关、网络报名等栏目采用图文并茂的设计方式。同时,还开通微博互动窗口,方便广大网友随时随地体验。

活动现场,河南省嘻哈帮街舞培训中心的学员还带来了精彩的斗舞表演,翻转跳跃的身体配合动感的音乐,一个个高难度的舞蹈动作让现场观众目不暇接、掌声连连。

此外,中国(郑州)国际街舞大赛也是第一个永久落户郑州的国际文化赛事。它对提升郑州城市文化品位、影响市民思想行为模式、推动本地文化产业发展,将产生巨大的作用。

据不完全统计,目前全国拥有近5000万人关注和参与街舞,庞大的参与人群迫切需要有一个官方承认的专业赛事作为交流和展示的平台。郑州市作为河南省的省会城市、中原经济区的核心城市、中国中部地区重要的交通枢纽城市,接受过专业街舞培训的人数已超过30万人。自1998年以来,郑州街舞多次荣获国内各大赛事的冠军,已成为全国公认的“街舞重镇”。

郑州晚报记者 董艳竹 文/图